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Η ΕΕΔΑ για την απόφαση του Εφετείου στη δίκη της Χρυσής Αυγής 

  
Η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) με αφορμή την ιστορική 
απόφαση του Πενταμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών και την τελεσίδικη 
καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματικής οργάνωσης, τονίζει την ανάγκη σταθερής 
προσήλωσης στις αρχές του κράτους δικαίου και της δημοκρατίας, υπογραμμίζοντας την 
ουσιώδη αποστολή των θεσμών της Δικαιοσύνης, που αποδεικνύουν ότι μπορούν να 
αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τα εγκλήματα ρατσιστικής βίας, περιλαμβανομένων 
των εγκλημάτων με νεοναζιστικό κίνητρο.  
 
Η Εθνική Επιτροπή τελεί διαρκώς σε επαγρύπνηση για την παρακολούθηση και 
καταγραφή των θεμάτων αυτών και για την υποστήριξη της προστασίας των θυμάτων 
κάθε αντίστοιχης εγκληματικής ενέργειας. Με τη λειτουργία του Δικτύου Καταγραφής 
Περιστατικών Ρατσιστικής Βίας η ΕΕΔΑ θα συνεχίσει να αναλαμβάνει θεσμικές 
πρωτοβουλίες για την ποιοτική και ποσοτική καταγραφή των εγκλημάτων ρατσιστικής 
βίας καθώς και για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση της κοινωνίας για την 
αποτελεσματική αντιμετώπιση του ρατσιστικού εγκλήματος. 
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•  Για περισσότερες πληροφορίες: 2107233221 

•  Επισκεφθείτε τον ιστότοπο της ΕΕΔΑ: https://nchr.gr/  

•  Ακολουθήστε την ΕΕΔΑ στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης: 

➢ Facebook 

➢ Linkedin 

➢ Instagram 

➢ BlueSky 

➢ YouTube 

 

•    Στείλτε το ονοματεπώνυμο και την ιδιότητά σας με mail στο media@nchr.gr προκειμένου να 
εγγραφείτε στη λίστα επικοινωνίας της ΕΕΔΑ και να λαμβάνετε το μηνιαίο Newsletter και τις 
ανακοινώσεις της Εθνικής Επιτροπής.  

  

Η Εθνική Επιτροπή για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) είναι το ανεξάρτητο συμβουλευτικό 
όργανο της ελληνικής Πολιτείας και ο Εθνικός Θεσμός σε θέματα προστασίας ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Έχει ιδρυθεί με το Ν 2667/1998 βάσει κανόνων των Ηνωμένων Εθνών (Αρχές των 
Παρισίων) όπως αυτός αντικαταστάθηκε με τον Ν 4780/2021. Σε αυτήν μετέχουν πρόσωπα οριζόμενα 
από είκοσι φορείς (ανεξάρτητες Αρχές, συνδικαλιστικές οργανώσεις, οργανώσεις ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων, ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα και ερευνητικά ιδρύματα). 
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